# 时政新闻

本报讯(记者 王红 赵文静) 昨日,2015 年高考正式拉开帷幕。当日一早,省人大 常委会副主任蒋笃运、副省长徐济超、省政 协副主席靳绥东分三路,带队前往郑州一 中、省实验中学、郑州市47中,以及省、市、 区考务指挥中心督察高考工作。

蒋笃运首先来到郑州市考务中心, 向工作人员详细询问考场突发状况处置 流程,叮嘱巡考员要严格对各考点进行 监督。在郑州一中考点,他察看了视频 监控系统和试卷保密室,详细了解保障

高考顺利进行的各个部门、各个环节的 工作流程,希望所有考场工作人员能够 切实做好工作,为学生做好服务,让考生 发挥出自己最好的水平,确保高考安全 有序。

在金水区考务指挥中心,徐济超察看 了视频指挥室与视频巡查室,要求工作人 员提高随机抽查巡视频率,高效处理突发 情况。在河南省实验中学考点视频监考 室,徐济超还现场察看了考生的指纹识 别、面部拍照识别情况,要求工作人员认 真做好每名考生信息的"三核准",确保高 考公平、公正。

靳绥东一行来到河南省考务指挥中 心,对全省视频巡查系统和考务应急指 挥系统运转情况进行了解。在郑州市47 中考点,靳绥东依次巡查了试卷分发回 收室、医疗服务点、公安勤务室等,并对 工作人员进行慰问,叮嘱大家一定要负 起各自职责,尽力为考生营造一个良好 的考试环境。

市领导舒安娜、刘东、吴晓君随同督察。

可研报告通过专家评审

1195亿

## 郑万高铁年底前全面开工 设计时速350公里 估算总投资

本报讯(记者 聂春洁) 记者从有 关部门获悉,郑万高铁可行性研究 报告近日已通过专家评审。根据 计划,郑万铁路将于年底前全面开 工,设计时速350公里,通车后重 庆到郑州车程时间有望缩短至4小 时以内。

据悉,郑万铁路是国务院明确 要求今年开工的60个重大铁路项 目之一。铁路总公司和沿线河南、 湖北、重庆三省市于4月11日向国 家发改委报送了项目可研报告。根 据计划,郑万高铁将于7月30日前 完成可研审批,10月底前开工重大 节点工程,年底前全面开工。

据了解,郑万铁路可行性研究 报告评估会议还明确了郑万铁路线 路走向,确定新建郑万铁路起于郑 州东站,途经河南省的开封市、许昌 市、禹州市、平顶山、南阳市、邓州市 后进入湖北省境内,经襄阳市襄城 区、南漳县、保康县、神农架林区、兴 山县、恩施州巴东县后进入重庆市 境内,经巫山县、奉节县、云阳县至 万州区接上在建的渝万客专。线路 全长818.094公里,估算总投资1195 亿元。

值得注意的是,报告明确郑万 铁路定位为客运专线,时速从原来 设计的250公里提升到350公里。 按此计算,郑万高铁建成通车后,重 庆到郑州车程时间将缩短至4小时 以内。

# 构建领先信息安全产品体系

本报讯(记者 覃岩峰) 昨日,记者从市工 信委了解到,在目前结束的第十九届中国 国际软件博览会上,我市13家企业组团参 展并提出"互联网安全+"概念,工信部相 关负责人充分肯定了我市企业强强联合 构建完整的信息安全产品体系的产业发 展模式,并鼓励我市企业充分利用科研、 智力的区域优势,打造国家领先的信息安

据了解,由工业和信息化部主办的第 十九届中国国际软件博览会在北京展览 馆开幕,本届软博会以"软件定义世界,两 化深度融合"为主题,全面展示软件产业 支撑服务"互联网+""中国制造2025""一 带一路"等国家重大战略取得的新成果。 来自我市的13家企业以"云安信息安全产

业联盟"统一形象组团参展,展示内容以 "互联网安全+"为核心,延伸出涉密系统、 移动电信、图像识别、运维支撑、大数据、 电子政务、电子商务、身份认证、智慧民生 九大应用,为通信社交、办公商务、移动金 融等领域提供更加安全、便捷、高效的信 息化服务,充分展示了我市在信息安全行 业的发展优势。

# 沐浴场所用品抽检 超半数卫生不合格

本报讯(记者 汪辉) 6日,市卫生计生委 公布的卫生监督监测信息显示,全市抽检 的沐浴场所用品用具卫生超半数不合格。

近日,市卫生监督局、市疾病预防控

制中心依据《公共场所卫生标准检验方 法》规定,随机对市内25家沐浴场所浴池 池水、空气和用品用具等进行抽样检测。 其中,采集浴池池水样品15份,合格15

份;沐浴场所空气样品30份,合格29份; 用品用具样品30份,合格14份,合格率还 不到50%。针对存在的问题,卫生监督部 门已责令其限期整改并立案查处。

融汇了国医大家防治腰腿痛的妙招、最 擅长的实用验方——每家限领1本!



中医认为:肾主骨,肝主筋,肝肾不亏 肝和肾,就像人体的两大防 御墙,一个对外,一个对内,主宰着人体的 身体健康。因此,民国名医张锡纯,就极力 倡导"平补肝肾治筋骨"的观点。

根据张锡纯传世遗著流传下来整理 而成的"平补肝肾治筋骨"疗法,不仅对 腰突、腰椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损 等骨关节病效果显著,而且对各种顽固 性、慢性腰腿痛、骨质疏松、免疫力低下、 头晕耳鸣作用更为明显!

《名医谈腰腿痛》一书,不仅系统讲 述了"平补肝肾治筋骨"疗法,更融汇了

多位国医大家防治腰腿痛的妙招、最擅长 的实用验方。该书深入浅出、通俗易懂,为 读者娓娓道来,传授他们行医多年的心得 经验,指导你如何战胜腰腿痛,怎样不走 弯路,怎样不花冤枉钱!

如果你担心西药伤肝伤肾,又害怕手 术带来的各种意外,如果你想让自己的腰 腿痛大病变小,小病变好,就赶快拨打全 国免费领书热线,免费领取《名医谈腰腿 痛》一书。该书全是名医验方、时效疗法 和养生妙招的大辞典,是一本可能会影响 您后半生生活质量的必读书籍!

打个电话,就能学到名老中医调理腰 腿痛的验方、妙方,为自己的健康保健护 航,而且全程不收费!

特别提醒:为了物尽其用,本书只向 腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰椎管狭 窄、腰肌劳损、风湿类风湿、肩周炎、膝关 节病人群免费发放,每天限送300本! 免费领取热线:

# 0元为你开妙方

## 3本新书,记满了 新方妙方老偏方

对很多老人来说,有些 已知疾病(比如已经查出来 的糖尿病、高血压、心脏病 等)根本无须在医院里来回 奔波。他们更需要的是医生 对他们日常的求医问药、治 病护理、保健养生做出一些 指导,如同114一样,随便打 个电话就能得到答案。

由此,一种简单方便的 远程医疗服务——"电话医 生"热线正式诞生,该热线 由 40 多位德高望重的中医 专家大夫、临床经验丰富的 医学界人士组成, 试运行 三个多月来,得到了社会 各界的广泛好评!

更令人欣喜的是,电 话医生们带来的三大新 书,受到了退休老人的热 烈追捧,成了最新的枕 边读物,爱不释手。因为 3 本书里记满了令人耳 目一新的新疗法,和实 用的良方、妙方、老偏 方,让人拍案叫绝。

## 3本新书:0元为你开妙方!

今天起,你可在书中 免费"求医问药",相信各 种病情你都能找到满意的

另外, 电话医生们还 提供了细微周到的免费电 话指导服务。线上每时每刻

都会有专家为您亲诊、指 导,全程0元,不收1分钱。

此举有效缓解了退 休老人看病难、药价贵、不 方便出门就诊买药等实际 问题,给退休老人带来了 新保障。

## 书中方子:就地取材,实用实效省钱

书中方子的特点:因 人而异,简单易配,就地 取材,实用、实效、省钱。 还有很多珍贵实用的内 部资料,拿回家去,看病 不求人,自己变医生。

目前,"电话医生" 已聚集了大量人气,成了 老人最喜欢的咨询平台。 3本新书目前主要针对糖 尿病、高血压、心脏病、气 虚血衰等老年疾病。

.00–004

《脱离糖海》一书,告 诉你一种前所未有的粉剂 脱糖疗法, 让粉剂进入血 液,吸附并带走高血糖,效 果干脆直接,简单方便,可 为全身并发症器官脱糖!

## 《心脑三高全治好》

书,揭示了一种非常有效 的可把血氧导入心肌的妙 法,激活心肌细胞,使心通 脑通,心活脑活,心脑三高 同步治疗。

## 《爸补气,妈补血》

书,告诉你一种简单、方 便、实用、有效的男子补 气、女子补血的方法,把身 体漏气漏血的漏洞补上, 应对绝大多数慢性病和老 年退行性疾病!

欲知详情, 赶快拨打 电话 400-004-0790 免费 领取! 每家可领 3 本。